



Δελτίο Τύπου 09/07/2020

Γέφυρα του Τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών με την αγορά εργασίας

Με μεγάλο ενδιαφέρον από φοιτητές και εργοδότες εγκαινιάστηκε φέτος το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου στα πτυχία της Δημοσιογραφίας, της Πολιτικής Επιστήμης και της Κοινωνιολογίας. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν φέτος 25 φοιτητές και 16 οργανισμοί του δημόσιου, ιδιωτικού και μη-κερδοσκοπικού τομέα.

Το πρωτοπόρο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης λειτουργεί με επιτυχία από το 2015 για το μεταπτυχιακό Πολιτικής Επιστήμης. Από το θερινό εξάμηνο 2020 έχει επεκταθεί και στα τρία προπτυχιακά προγράμματα του τμήματος, ενισχύοντας τη δικτύωση του πανεπιστημίου με την κυπριακή αγορά εργασίας και δημιουργώντας μια γέφυρα από τις πανεπιστημιακές σπουδές στη μετέπειτα επαγγελματική ενασχόληση των φοιτητών. Σκοπός του προγράμματος είναι η ένταξη των φοιτητών του τμήματος σε οργανισμούς οι οποίοι παρουσιάζουν συνάφεια με τους κλάδους σπουδών τους. Η τοποθέτηση των φοιτητών γίνεται με στόχο την εξοικείωση με τον χώρο της δράσης σε αυτά τα πεδία και τη σύνδεση θεωρίας και πράξης ως μέρος της κατάρτισης των φοιτητών, για να συμβάλει σε περαιτέρω εξειδίκευση στις πανεπιστημιακές τους σπουδές και στην εργασιακή αποκατάστασή τους.

Το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών έχει συνάψει συμφωνίες συνεργασίας με 22 οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο: Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου, Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, Γραφείο Ευρωπαϊκών και Διεθνών Υποθέσεων Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, Υπουργείο Εξωτερικών, Υπουργείο Άμυνας, Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών, Γραφείο Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Home for Cooperation, Όμιλος Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας, Συμβούλιο Νεολαίας Κύπρου, Γραφείο Επιτρόπου Διοικήσεως, Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου, Cyprus Refugee Council, Center for Social Innovation, Hub Nicosia, Πολίτης, SigmaLive, Διάλογος, Φιλελεύθερος, Κυπριακός Σύνδεσμος Οικογενειακού Προγραμματισμού, NGO Support Centre, και τη Βουλή των Αντιπροσώπων.

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί και υλοποιείται από το Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου, με τη στήριξη του Έργου και του Γραφείου Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας που συγχρηματοδοτείται από τα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του τμήματος: <http://www.ucy.ac.cy/sap/el/programma-praktikis-askisis>

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Δρ Σοφία Σταύρου

Λέκτορας Κοινωνιολογίας

Συντονίστρια Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης

Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών

Πανεπιστήμιο Κύπρου

Ηλ. διεύθυνση: sofias@ucy.ac.cy

Αρ. τηλεφώνου: (+357)22894394